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Συνέδριο

«Εφευρέσεις στον τομέα της γεωργίας και των τροφίμων:
Ο δρόμος για την αγορά»

Ο Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  σε  συνεργασία  με  το  Ευρωπαϊκό
Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (European Patent Academy,EPO, www  .  epo  .  org  )
διοργάνωσε Συνέδριο  με  θέμα  «Εφευρέσεις στον τομέα της γεωργίας και των
τροφίμων: Ο δρόμος για την αγορά». Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε με μεγάλη

επιτυχία  σε  γνωστό  κεντρικό  ξενοδοχείο,  στις  10  και  11  Νοεμβρίου  2016. Η
παρακολούθηση του  Συνεδρίου  δεν είχε  οικονομική επιβάρυνση,  και  συμμετείχαν
πάνω από 100 ενδιαφερόμενοι.

Το  Συνέδριο  απευθυνόταν  σε  εφευρέτες,  τεχνολόγους  τροφίμων,  στελέχη  R&D
εταιριών  τροφίμων  και  γεωργικών  προϊόντων,  γεωπόνους,  δικηγόρους,
κατασκευαστές  και  σχεδιαστές  αγροτικών μηχανημάτων,  φοιτητές,  στη  γενικότερη
αγροτική κοινότητα της χώρας μας, κ.α. 

Στην έναρξη της ιδιαίτερης αυτής εκδήλωσης πραγματοποίησαν χαιρετισμούς οι κ.κ.
Ηλίας Ξανθάκος,  Γενικός  Γραμματέας  του  Υπουργείου  Οικονομίας  &  Ανάπτυξης
(ΥΠΟΑ),  Γεώργιος  Πάντογλου,  Διευθυντής  Patent Information,  στο  European
Patent Academy του Ευρωπαϊκού Γραφείου Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (EPO), ενώ
εκφωνήθηκε  χαιρετισμός  του  Υπουργού  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων
Βαγγέλη  Αποστόλου. Την προλόγηση του Συνεδρίου πραγματοποίησε ο πρόεδρος
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του ΔΣ του ΟΒΙ Δρ.  Πρόδρομος Τσιαβός, ενώ, παράλληλα, ο γενικός διευθυντής
του ΟΒΙ, Δρ. Ιωάννης Καπλάνης έκανε ομιλία του με τίτλο «Η Διανοητική Ιδιοκτησία

(ΔΙ) ως όχημα για την οικονομική ανάπτυξη στην Ελλάδα». 

Το σύνολο των συντελεστών του Συνεδρίου, ομιλητές, συζητητές, αποτελούνταν από
διακεκριμένους επιστήμονες στο χώρο. Ένα ανοιχτό «πάνελ συζήτησης» έκλεισε το
συνέδριο, στο οποίο συμμετείχαν ο κ.  Ζαχαρίας Μαυρούκας,  Γενικός Διευθυντής
Βιομηχανικής & Επιχειρηματικής  Πολιτικής από τη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας,
ΥΠΟΑ, ο κ.  Θεοφάνης Γεωργόπουλος, Εκπρόσωπος του Υπουργείου Αγροτικής
Ανάπτυξης & Τροφίμων, αρμόδιος για τις γεωγραφικές ενδείξεις και τις ΠΟΠ, η κυρία
Anne Weitz,  Technical expert στο  Community Plant Variety Office (CPVO) και  ο
Γενικός  Διευθυντής  του  ΟΒΙ  κ.  Ιωάννης  Καπλάνης,  ενώ  η  κυρία  Ναταλία
Καπετανάκη,  Λἐκτορας  Δικαίου  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας,  Université  libre  de
Bruxelles, Δικηγόρος, Σύλλογος Βρυξελλών, συντόνισε με επιτυχία και τις δύο ημέρες
αυτού του Συνεδρίου.

Στο διήμερο αυτό Συνέδριο αναλύθηκαν, από σημαντικούς εξειδικευμένους ομιλητές
της  Ελλάδας  και  του  εξωτερικού,  οι  πτυχές  των  στρατηγικών  βιομηχανικής
ιδιοκτησίας των ευρωπαϊκών και ελληνικών επιχειρήσεων στον κλάδο των γεωργικών
προϊόντων και  των τροφίμων σε  παγκόσμιο  επίπεδο,  ενώ δόθηκαν  πληροφορίες
σχετικά  με  τις  προϋποθέσεις  κατοχύρωσης  με  Δίπλωμα  Ευρεσιτεχνίας  (ΔΕ),  τη
σύνταξη των αξιώσεων, καθώς επίσης έγινε και παρουσίαση των πιο πρόσφατων
ερευνητικών αποτελεσμάτων σχετικά  με  τη  Διανοητική Ιδιοκτησία στον  τομέα  της
γεωργίας και των τροφίμων, αλλά και τις δυνατότητες προστασίας της καινοτομίας σε
αυτούς τους τομείς, στο πλαίσιο του συστήματος των φυτικών ποικιλιών.

Για όλες τις ομιλίες,  επισκεφθείτε τον ακόλουθο σύνδεσμο, στον επίσημο ιστοχώρο
του Οργανισμού: https://www.obi.gr/obi/?tabid=60&ncId=21&ncode=584 

Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 
Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO),  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO) και το  Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της ΕΕ (EUIPO), για θέματα βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.
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